CneumnmpunyHn
onepaunmn 3a Y1CN0oBU
BEJINYNHU



KoMaHOa 3a HapacTBaHe

O
rMpoOMeH/INBa++; +-+poMeH/INBa,
O
B3nMa ce TekyuiaTa YBesnm4yaBa ce CTOMHOCTTA
CTOMHOCT Ha NPOMEeH/MBAaTa Ha npoMeHnuBaTa c 1 um ce
N nocsie ce ysenmnyansa c 1 nosi3Ba HoBaTa CTOMHOCT
O
b=a++; b=++a;
O
a=10; a=10;
b=a; a=a+1;

a=a+1; b=a;




KOMaHOa 3a HaMaJigBaHe

O
NMpoOMeH/InBa--; -=[IPOMEH/INBA,
O
B3nMa ce TekyuiaTa HaMansiBa ce CTOMHOCTTA
CTOMHOCT Ha NPOMEeH/MBAaTa Ha npoMeHnuBaTa c 1 um ce
MU nocne ce Hamansea c 1 nosi3Ba HoBaTa CTOMHOCT
O
a=10; a=10;
b=a--; b=--a;
O
a=10; a=10;
b=a; a=a-1;
a=a-1; b=a;




KOMOMHMpPaHN KOMaHOW 3a NPpUCBOSBaHE

oow Bna [lencrBue
a+=b a=a+tb
a-=b a=a-b
a*=b a=a’b
al=b a=al/b

a%=b a=a%b




3a0a4un

1. KakBo LWe ce oTneyaTtun Ha eKpaHa cneg KoMaHauTe:
int b, a=10;
cout<<a<<''<<b<<endl;
b=a++;
cout<<a<<''<<b<<endl;
a=++b;
cout<<a<<''<<b<<endl;

2. KakBo Lle ce oTneyaTu Ha eKpaHa cfieq KoMaHauTe:
int a=b=10;
cout<<(a++)+(++b)<<endl;
cout<<(a--)-(--b)<<endl;

3. MNpn BbBEXAaHe Ha AaTa Aa U3Bede KOW e cneaBaliuns
neH (Kos aarta)




Kpaw




